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(A% BRo| gol) = (Y] Wol) - (4zg 9] Hol)
=12x12%x3.14—-24x12+2
=452.16 — 144 = 308.16(cm2)
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Agelsemel 9] 9% 1)
+ (Alemd 22 252 1)

:12><3.14><%+8><3.14x%+4x3.14><%

= 18.84 + 12.56 + 6.28
= 37.68(cm)
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> HE D 84cm?
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T~ ldem--
A1 o] wol o 5Tt
6 X 14 = 84(cm?)




@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)
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B

At BEo] E9] doJ)
(AE°] 20cmQl ¥l AF)
(A&°] 14em?l A2l 9F)
(AE°] 6ecm?l Fo] ¥F)
20x 3.14 4+ 14x3.14 4+ 6 x 3.14
125.6( cm)

—
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9. b TRCIA AW REe Ae) 1 Jurk 4T 2]

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)
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@ 3.74cm? @ 7cm? @9.14(:1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

~&B

(=@ 9] Ho)=(A=0°] 2cm? ¥ 9] o )x2+ (AAHZE 9

Blol)
1
:1><1><3.14><§><2+3><2

=3.14+ 6 = 9.14(cm?)
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CELEREREE)
=(#1:50] 20emd A2 Wol)x ;- (AF0] 20eme) 22 4
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:20><20><3.14><}1—10><10x3.14><%
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= 157(cm?)




12. o5 =olA At F22 Yolg F5HA L.

(a)
X

DO
=

|

—_
o
X

—
(@)
X

$9
—_
~
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- --18cm- -~
@ 30.14cm @56.520111 3@ 62.8cm
@ 68.16cm ® 78.5cm

1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)
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(2x2x3.14) - (4x4><%>

= 12.56 — 8 = 4.56( cm?)

o Z4ol7} 4cm?l HHEE 9] HolE
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+ (820 4em3) @) @9 1)

1 1
:16x3.14x1+8x3.14x§

= 25.12(cm)
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(BAT 22| Ho))
—(2 912 Wol)- (%
= (6x6x3.14) - (3
= 113.04 — 28.26

= 84.78(cm?)
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X
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-
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3
21 x 10 = 210( cm?)
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(AAHZH wol)- (Y] Hol)
=14x14-7Tx7x3.14
=196 — 153.86

= 42.14( cm?)
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(dl |9] o)) + (AF°] 16cm ] HEA L] ¢=F)
:8><4+(16><3.14><%>

=32+ 25.12
= 57.12(cm)
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= (5+10+5)+

=20+15.7
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21. th TPl ARG HEe] Sdlo] PolF T5hAlL.

>
> HEH 62.8cm

1

(20x3.14 +4x3.14+ 10X 314 + 6 X 3.14) x 5
1

= (62.8+12.56 + 314+ 18.84) x

1

=125.6 X =
5.6 X 2

= 62.8( cm)




22. Th ERolA AU HEO| Yol B THHAL.

g'

9cm

>
> ®E T 207.24cm?

(10x10x3.14) — (4 x4x3.14) — (3x 3 x3.14) x 2
= 314 - 50.24 — 56.52 = 207.24( cm?)




23. the 2elH MAG FE Y Feo] Polot HolE AL LA

Q.
12cm
fu 0
15cm
| 10cm
= g
T 30cm--
= cm
=t cm?

VVVYY
0
i
z
ot
s
£

1
:30x15—(12x12x3.14—|—10x10x3.14)xZ

= 258.46( cm?)
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[> ®™EF. 43cm?

1
(20x20><§>—<10><10x3.14><%>

= 200 — 157
= 43(cm?)
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> HEH 56.52cm?

(6x6x3.14) - (3x3x3.14) x 2
= 56.52( cm?)
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18 x 12 = 216( cm?)
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tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)
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(Fle] yol)- (87 Hol)
1 1
= 10><10><3.14><§—12><16><§

— 157 - 96 = 61( cm?)
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> e 795600 cm?

=4 go))
(919] Wol)+(H A2 o] Hol)

= 2x2x314+4x15

= 12.56 + 60 = 72.56(m2) = 725600( cm?)
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31. the Ty 2e B EAY Lols TAL.

[ 2
> =g 4256m

B

=4

=15 x 2+ (R 50] 2m<l Ho] 9=)
=30+ (4x 3.14)

=30 + 12.56

= 42.56(m)
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> Hehl 192.8m

(EdY =49)

= (FRE Aol) + (FF°l 20em<] 99| 95F)
=65x 2+ (20 x 3.14)

=130 + 62.8

= 192.8(m)




33. ohe IgelA AT HEO| Yol B THHAL.

2.cm

27 22 Yol)
(2 212 Yol)- (% 2] o))
6x6x3.14-4x4x%x3.14

= 113.04 — 50.24

= 62.8( cm?)

—
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J/
\
\
\
\
\
—l\\

=

[

T--16ecm--

» E cm?
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CELEEERD)

—(3AZB Y Wol)-(99] W)

= (16 x 16) — (8 X 8 x 3.14) = 256 — 200.96
= 55.04(cm?)
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=5x5x%x3.14-10x10+2

= 78.5-50

= 28.5(cm?)
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36. o= =39 =] AolE AL,

>
[> HEFD 28.56cm

(AAF2HE A Wo) do])+ (3] 95)
= (44+8+4)+ <8><3.14><

=16 + 12.56
= 28.56( cm)
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38. the EgelA A HEO| Yol FaHAL.
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> HEehl 32cm?
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shglo] yolot Azl A e Yol et k.
shele] oli #Alztg o] ¥l o] oot gonz, A

wole AAE S oo Zayth
4G 712 E em, A2E 4cm 0| B2
Hol= 8x 4 = 32(cm?) dY .




39. ohe SeelA AT HEO| Yol B THHAL.

2cm

> HE D 50.24cm?

(2 99 Wol)-(2He A9 Hol)
= (5x5x%x3.14) - (3 x 3% 3.14)
= 78.5 — 28.26 = 50.24( cm?)
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100.48 cm?

B

(=99 2el)

= (12x 3.14) + (4 x 3.14)

= 37.68 + 12.56

= 50.24(cm)

(|el)

= (6x6x3.14) — (2x2x3.14)
=113.04 — 12.56

= 100.48( cm?)
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=12.56 -8
= 4.56( cm?)
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> HED 20.56cm

B

1
(6X2X3'14+2X2X3'14)X4_1+4X2

1
= (37.68 + 12.56) x  +38

=12.56 4+ 8
= 20.56( cm)
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fls A5e] 20emQ AFoF ZHUTh
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2% 2x3.14 %
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2 Q0] WS som, AL Qo] HAE ¢

AAE RRO Ed=

(2 99 =)+ (22 99] &9 o]t
2 ¢ =7 : 8x2x3.14 = 50.24( cm)
2ke Qo] ¢ : 5x2x3.14 = 31.4(cm)
50.24 + 31.4 = 81.64( cm)
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(Lref wel) + (w2l deol) O (714 |el)

(LFe) Wol) + (che] el

1 1
:6><6><3.14><§+4.5><4.5><3.14x§
= 56.52 + 31.7925 = 88.3125( cm?)

1
(7Fe] WOl) = 7.5 x 7.5 x 3.14 x 5 = 88.3125(cm)

whebd (ko] Wol) + (el Wel) = (ko] Wel) duiet.
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1
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=113.04-72
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A9 A& 20cm, F2 Ao A& 4cm
(20 x 3.14) + (4 x 3.14) = 62.8 + 12.56
= 75.36( cm)
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2549 Yol

(1% 4m31 9] Wol)+(HAzHg 2] Ho))

2% 2x3.14+4x 14
12.56 + 56 = 68.56( m?)
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(2578 &) = (AE°l 4mQl ¥F)+14x 2
—4x3.14+28

= 12.56 + 28

= 40.56( m)
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139.73 cm?
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=25 8cm?l ¥H Q] Hol)+(WHAF 5cm?l §HH Q] Hol)
1 1
:8x8x3.14x§+5x5x3.14><§

— 100.48 + 39.25
= 139.73( cm?)
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(9% 9x3.14) — (6 x 6 x 3.14)

254.34 — 113.04
141.3( cm?)
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— 78.5 — 39.25 = 39.25( cm?)
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301.44.cm?

B2 2 0] 12emg] 9] Hol 9] %)

+ (A8 somal A8l Ho1el )
- (a8 4emel Aol ool 1)

= (12x12x3.14><%>—|—(8x8x3.14x%)

- <4x4x3.14x%)
2
=3

26.08 4+ 100.48 — 25.12
01.44( cm?)
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(FAEe] 6emel Ao} Hol)~(aH5R ] Hel)

=6><6><3.14—12><12><%

=113.04 - 72
= 41.04( cm?)
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=162 - 127.17
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6.28 + 6.28

8><3.14><;1+4><3.14><
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A5k g WL vHy 23S o, I oA AR sk

H&2 2 % AR oA 2.

d | L 1
O 34% @ 40.5% 3)43.75 %
@ 54% ® 63.25%

- (A 20] 4emel D] Ho))
= (SA=0] 4emd o] Fa))

(2] 50l 3em®l o] Hol)
(FEz]E°] 4cm?] Y] Wol)
_ 4x4x3.14-3x3x3.14
B 4x4x3.14
_50.24 — 28.26
- 50.24
_ 298
50.24
2198

~ 50.24
= 43.75( %)

x 100

x 100

x 100
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